

17611 Whispering Oaks Dr.
Sun City West, NE 85375
18 March - 88

Dear Sirs:

Could you please pass on to the proper people a correction to the Pilots Roster printed in the Jan issue "306 ECHOES":

MUNGER, CLARENCE E. should read
MUNGER, CHARLES E. THIS is listed
under the 423rd Sqd. Thank you.

Charles E. Munger